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Ata da Trigesima Quarta Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, 
da Decima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao decimo dia 
do mes de outubro do ano de dois mil a vinte a tres, corn inicio as 09h07min., 
sob a presidencia e presenca do Excelentissimo vereador Oslen Dias dos Santos 
(Tuti), bem Como, a presenca inicial dos Senhores vereadores: Adelson da 
Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei de Souza Jesus, Darli 
Luciano da Silva, Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Douglas Pereira Teixeira de 
Carvalho, Francisca Ilmarli Teixeira, Francisco Ailton dos Santos, Leonice 
Klaus dos Santos, Marcos Roberto Menin e Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da 
Pista). De principio o Senhor presidente cumprimentou e agradeceu a todos, 
logo, solicitou do Senhor secretario a leitura da Lista de Presenca. Verificado o 
quorum e pedindo a protecao de Deus o Senhor presidente declarou aberta a 
presente Sessao. Passando ao Expediente deu-se a deliberaCao das Atas da 33a 
Sessao Ordinaria e 9a e 10a Extraordinaria as quais, previamente encaminhadas e 
analisadas pelos edis, foram aprovadas integralmente, corn a ausencia em 
plenario do vereador Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). Solicitou do 
Senhor secretario a leitura das correspondencias recebidas: Oficio n° 042/2023 
de 06 de outubro de 2023, da Procuradoria Juridica, Samantha Tonha Flores, 
encaminha em midia digital anexa os Decretos Municipais, expedidos pelo 
poder executivo referente ao mes de setembro/2023. Oficio n° 001/2023 de 05 
de outubro de 2023, do Gabinete da Primeira-Dama Vilma Aparecida Boaro 
Gamba, convidando os edis desta Casa de Leis, para a "Festa do Dia das 
Criancas" que sera realizada no dia 14 de outubro no periodo vespertino, na 
Associacao do Bairro Born Pastor. Convocacao de 05 de outubro de 2023, 
AAPDS — Associacao de Apoio aos Portadores de Deficiencia Sensorial, 
convoca todo a populacao, para a Assembleia Geral Ordinaria, destinada a 
eleicao e posse de sua nova diretoria, que sera realizada na Sede do CEEDA, 
situada na Avenida Mario Raseira Leinig, Setor F n° 275, as 19h30min no dia 20 
de novembro do corrente. Requerimento/Oficio n° 031/2023, de 10 de outubro 
de 2023, do gabinete do vereador Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), comunicando a 
impossibilidade participar da Sessao Ordinaria desta terra-feira (10/10), bem 
como eventuais extraordinarias proximas, em razao de viagem para Cuiaba, para 
tratar de interesse do municipio. Solicitou do Senhor secretario a leitura das 
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Materias em apresentacao: Indicacoes n°s 437, 440 e 442/2023 de autoria dos 

vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da 
Pista); Indicacao n° 438/2023 de autoria do vereador Francisco Ailton dos 
Santos; Indicacao n° 439/2023 de autoria da vereadora Leonice Klaus dos 
Santos; Indicacao n° 441/2023 de autoria do vereador Derci Paulo Trevisan 
(Pitoco); Indicacao n° 443/2023 de autoria do vereador Darli Luciano da Silva. 
Indicacao n° 444/2023 de autoria do vereador Adelson da Silva Rezende. Projeto 
de Resolucao 004/2023 de autoria dos Membros da Mesa Diretora e demais 
Vereadores. Projeto de Lei 057/2023 de autoria do vereador Marcos Roberto 
Menin; Projeto de Lei 058/2023 de autoria do vereador Jose Vaz Neto (Ze 
Eskiva). Projeto de Lei 059/2023 de autoria do vereador Claudinei de Souza 
Jesus e Projeto de Lei 2.270/2023 de autoria do Executivo Municipal. Em ato 
continuo, passando ao use da tribuna, o Senhor presidente comunicou aos 
Senhores vereadores que o tempo destinado a cada um seria de 7 minutos, 
obedecendo rigorosamente o tempo no telao. O primeiro a utilizar a tribuna foi a 
vereadora Leonice Klaus dos Santos. A vereadora saudou os demais colegas, 
os servidores da Casa e a populacao presente. Leonice parabenizou a vereadora 
Francisca Ilmarli Teixeira pela organizacao da Copa Batom a transmitiu 
palavras de encorajamento a ela. A parlamentar comecou a discussao 
mencionando a superlotacao do Pronto Atendimento Medico (PAM) e relatou 
que, anteriormente, havia tres medicos, mas agora so ha dois. Ela expressou 
preocupacao com o tempo de espera para atendimento e mencionou que planeja 
discutir o problema com o prefeito para que ele possa tomar conhecimento da 
situacao. Em seguida, a vereadora abordou a questao das cirurgias no municipio 
e questionou a existencia de uma fila de espera, considerando que pacientes 
estao aguardando cirurgias ha ate 8 meses. Ela pretende investigar a real 
situacao, pois ha relatos de pacientes que aguardam procedimentos em outros 
municipios, enquanto o Hospital Regional atribui a responsabilidade a Secretaria 
de Saude e vice-versa. A vereadora expressou preocupacao com a falta de 
acessibilidade a Casa de Apoio, destacando a necessidade de uma escada ou 
outra solucao para auxiliar pacientes com dificuldades de locomocao a acessar a 
Van que os leva ate a Casa de Apoio. Alem disso, a vereadora relembrou uma 
reuniao anterior sobre a situacao dos medicos, da qual nao houve 
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desdobramentos. Eta pediu ao presidente que interviesse nessa questao. Leonice 

Klaus tambem falou sobre a remuneracao dos funcionarios publicos, alegando 

que alguns ganham salarios muito baixos. Ela observou que e fundamental que 

os funcionarios publicos desempenhem seu trabalho de maneira justa e eficaz e 

cumpram suas funcoes, mas tambem defendeu a necessidade de remuneracao 

adequada. Fez mais algumas consideracoes. Em seguida a proxima oradora foi a 

vereadora Francisca Ilmarli Teixeira. Ao usar a tribuna expressou sua 

preocupacao corn a situacao da saude feminina durante o mes de Outubro 
Rosa. Eta destacou a importancia de exames preventivos e mamografias e 

solicitou que as mulheres de Alta Floresta tenham acesso a atendimentos 

prioritarios em determinadas circunstancias. Eta lamentou que o Projeto de Lei 

referente a edicao especial da Copa Batom nao tenha sido respeitado pela gestao 
municipal e que o orcamento previsto e aprovado por esta Casa nao tenha sido 
cumprido. Em relacao ao orcamento da Secretaria de Esportes e Lazer, a 
vereadora chamou a atencao para o saldo de aproximadamente R$ 153.000 que 
foi remanejado, alegando que o orcamento nao e mais suficiente para apoiar 

atividades esportivas. Ela mencionou o aumento da participacao de equipes em 
torneios esportivos em Alta Floresta e a necessidade de recursos para apoiar 
esses eventos. A vereadora esclareceu um comentario anterior, feito em uma 
entrevista e enfatizou que nao estava desmerecendo os arbitros, mas situ 
destacando a falta de orcamento para pagamento da arbitragem na Copa Batom. 
Finatmente, a parlamentar mencionou o loteamento Moacir Bezerra, onde os 
moradores enfrentam probtemas corn a fatta de agua. Em seguida o vereador 
Marcos Roberto Menin iniciou seu discurso corn saudacoes a varios 
convidados presentes, incluindo Messias, Wilson do Universitario, o ex-
vereador Mequiel, Miguel e Ademir Cordeiro. O vereador iniciou seu discurso 
expressando sua concordancia corn a vereadora a Ilmarli em relacao a questao 
orcamentaria e a importancia dos secretarios de acompanharem seus orcamentos 
de perto. Ele destacou que os secretarios devem ser responsaveis por suas pastas 
e nao permitir que problemas ocorram, muitas vezes por orgulho ou fatta de 
cooperacao. O vereador enfatizou a importancia de nao culpar os prefeitos, mas 
situ os secretarios responsaveis pelas areas e sua capacidade de gestao. Ele 
mencionou a importancia do esporte em Alta Floresta e elogiou o trabalho do 
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professor Amauri na area esportiva, destacando a necessidade de remanejar 
recursos para apoiar o esporte na cidade. O vereador reconheceu que a situacao 
financeira pode ser desafiadora, mas enfatizou que e essencial que os secretarios 
estejam no controle de seus orcamentos e contem corn o apoio dos vereadores. 
Ele tambem comentou sobre o tema da transparencia e a responsabilidade fiscal, 
observando que ser a favor da transparencia nao significa ser contra as obras e 
os recursos conquistados. O vereador destacou seu empenho em buscar recursos 
para obras e projetos em Alta Floresta e ressaltou a importancia de trabalhar 
juntos e respeitar as diferentes abordagens a estilos dos vereadores. O vereador 
concluiu seu discurso expressando seu desejo de que o trabalho seja reconhecido 
e respeitado, enfatizando a necessidade de unir esforcos para o beneficio do 
municipio. Na sequencia o proximo vereador a usar a tribuna foi o Darli 
Luciano da Silva. O vereador comecou seu discurso parabenizando a vereadora 
Ilmarli pela sua dedicacao e determinacao em relacao a Copa Batom, elogiando 
seu esforco. Em seguida, ele defendeu o Secretario de Esportes, explicando que 
o remanejamento do orcamento nao foi feito pelo secretario, mas sim pelo 
prefeito, e enfatizando que o prefeito e o responsavel pelo orcamento. O 
vereador ressaltou que a previsao orcamentaria era de aproximadamente 400 
milhoes de reais a que nao houve queda na arrecadarao. Ele afirmou que o 
secretario nao tern o poder de decidir sobre o orcamento, pois esse a de 
responsabilidade do prefeito. Alem disso, o vereador mencionou a importancia 
da transparencia no governo, citando um sistema online de acompanhamento das 
vagas em creches, que poderia ser uma solurao para a falta de vagas na 
educacao infantil. Ele tambem pediu atencao para a situacao da Rua D7 e B7, 
onde buracos estao causando problemas no transito, e solicitou que a voz da 
populacao fosse ouvida para resolver esse problema. Por fim, o vereador 
agradeceu as midias locais, como a Radio Bambina, TV Nativa e o jornal Mato 
Grosso do Norte, pelo seu trabalho em Alta Floresta. Ele encerrou seu discurso 
enfatizando seu compromisso corn a transparencia e prometeu publicar os votos 
dos vereadores corn foto, assim como o seu proprio voto, para garantir a 
prestacao de contas a populacao. Tambem mencionou sua determinacao em 
combater a corrupcao a assegurou que, quando houver provas de irregularidades, 
tomara as medidas necessarias, inclusive no seu papel de policial. Outro 
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parlamentar a usar a tribuna foi Douglas Pereira Teixeira de Carvalho. O 
vereador iniciou seu discurso cumprimentando a todos os presentes na sessao, 
inclusive o professor Amauri, Wilson do Universitario, alem de destacar a 
importancia da inauguracao da nova estrutura do CAPS (Centro de Atencao 
Psicossocial) no Dia Mundial da Conscientizacao sobre a Saude Mental. Ele 
elogiou a gestao do prefeito Valdemar Gamba pela inauguracao do CAPS, que 
proporcionara uma melhor estrutura para o tratamento de saude mental dos 
pacientes e para os servidores publicos que trabalham no local. O vereador 
tambem parabenizou a vereadora Leonice e a vereadora Ilmarli pela iniciativa da 
Copa Batom, incentivando o esporte feminino em Alta Floresta. No entanto, ele 
mencionou a falta de planejamento por parte da Secretaria de Esportes, que 
resultou na falta de oramento para a competicao. Ele expressou a esperanca de 
que no proximo ano haja um planejamento melhor para garantir a realizacao 
desses eventos esportivos. Alem disso, o vereador convidou todas as equipes de ' -
Alta Floresta para participar da Copa Floresta Gustavo Zonta, que contara corn 
uma premiacao significativa. Ele destacou o valor do esporte no municipio e a 
importancia de apoiar e incentivar competicoes esportivas. O vereador enfatizou 
o respeito entre os vereadores, apesar das diferentes abordagens e iniciativas de 
cada um, reconhecendo que todos trabalham em pro! do municipio de Alta 
Floresta. Ele mencionou o vereador Bernardo como um exemplo de parlamentar 
dedicado na defesa do seu bairro, o Jardim Panorama, e ressaltou a importancia 
de respeitar o trabalho de todos os vereadores da Casa. Finalmente, o vereador 
desejou um otimo dia a todos, pedindo a protecao e orientacao de Deus para 
todos. Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista) iniciou seu discurso 
agradecendo ao prefeito e a equipe do secretario Pedrinho por iluminar o campo 
na pista e convidou todos para a festa no Dia das Criancas. Ele tambem 
mencionou a falta de medicos na unidade de saude local, corn apenas dois 
medicos para atender a alta demanda de pacientes, o que tern sobrecarregado 0 

sistema. O vereador pediu ao secretario de Saude, Jose Aparecido, que avaliasse 
a situacao e buscasse solucoes para o problema. Alem disso, o vereador relatou 
casos de pacientes corn problemas de saude, incluindo um motorista de 
ambulancia da regiao que esta doente e a ambulancia esta sem motorista, e pediu 
que o secretario de Saude agisse rapidamente para contratar um motorista 
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substituto. Ele tambem mencionou a triste situacao de uma moradora que 

faleceu apos esperar muito tempo por uma vaga no Hospital Regional, 

destacando a necessidade de melhorar o sistema de regulacao de pacientes. O 

vereador e a vereadora Leonice fizeram uma indicacao ao prefeito para a 

limpeza dos bueiros, já que pequenas chuvas estao causando alagamentos nas 

ruas do municipio. Ele enfatizou a importancia de se preparar para chuvas mais 

intensas a evitar inundacoes. O vereador pediu um minuto de silencio em 

homenagem a paciente Lucilene que faleceu apos aguardar uma vaga no 

Hospital Regional. Ele ressaltou a dependencia do sistema de regulacao central 
de Sinop para o atendimento de pacientes, o que pode resultar em atrasos e 
dificuldades para aqueles que precisam de assistencia medica. Outro orador a 
usar a tribuna foi o vereador Derci Paulo Trevisan. O vereador comecou seu 
discurso saudando os presentes, incluindo os vereadores. Ele destacou o trabalho 
da vereadora Leonice e do servidor Amauri na cobranca de awes em relacao a 
AMORIB, uma questao relacionada a drenagem de agua que tern gerado 
problemas. O vereador fez mencao a uma indicacao que fez sobre a necessidade 
de melhorias na Rua B, onde os pedestres tern dificuldades para atravessar 
devido a estreiteza da via. Ele pediu que fossem feitas calcadas ou passeios para 
garantir a seguranca das pessoas. Em seguida, o vereador mencionou a 
importancia da regularizacao de chacaras na regiao, afirmando que e uma 
demanda antiga e que um projeto sera encaminhado para a Camara em breve. O 
discurso abordou a situacao da saude na cidade e os desafios enfrentados pelos 
pacientes que precisam de atendimento medico. O vereador tambem expressou 
sua preocupacao corn a demora na regulacao de pacientes. O vereador agradeceu 
a atuacao da vereadora Leonice na area da saude e fez referencia a recursos 
destinados ao municipio por meio de emendas parlamentares, destacando a 
importancia da agilidade no atendimento medico. Ele tambem agradeceu o 
senador Jaime Campos por seu apoio em alocar recursos para o municipio, 
incluindo verbas para a saude, maquinas, consorcios e a construcao de uma 
Praca da Juventude. O vereador mencionou que varios vereadores trabalharam 
na busca de recursos para a cidade e citou um projeto de asfaltamento para o 
Jardim das Flores que ja tem recursos empenhados. O vereador encerrou seu 
discurso agradecendo a todos e destacando a importancia de recursos para o 
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desenvolvimento do municipio. Claudinei de Souza Jesus comecou seu 

discurso respondendo a uma pergunta feita pelo vereador Pitoco sobre os 

recursos destinados a saude. Ele explicou que, de fato, a demanda na area da 

saude e muito grande e que os gastos sao elevados. No entanto, ele mencionou 

que o municipio enfrenta dificuldades financeiras e que o saldo no Consorcio 

Municipal de Saude esta quase zerado, o que impacta o andamento das consultas 

especializadas e dos exames. O vereador destacou que existem duas emendas 

parlamentares que aguardam pagamento, uma do deputado Fabio Garcia e outra 

de 300 mil do deputado Max Russi. Ele esclareceu que todas as emendas 

destinadas a saude sao para beneficio do municipio. O discurso do vereador 

abordou a complexidade da situacao da saude publica no municipio, incluindo a 
demanda crescente por atendimento e a necessidade de buscar solucoes para 
garantir o acesso da populacao aos servicos de saude. Foi solicitado um aparte 
pelo vereador Marcos Roberto Menin, que foi gentilmente cedida pelo orador. 
Menin explicou que a emenda e do Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco e tern 
a assinatura do Fabio Garcia por ele ser Secretario Chefe da Casa Civil. Ao 
retomar sua fala Claudinei de Souza Jesus falou sobre os desafios enfrentados na 

area de saude, destacando que o Consorcio Municipal de Saude enfrenta 

dificuldades financeiras e que a demanda por consultas a exames a alta. Ele 

mencionou emendas parlamentares destinadas a saude, mas a falta de saldo esta 

afetando o atendimento. Alertou sobre a possivel perda da agencia da Sefaz 

(Secretaria de Estado de Fazenda) em Alta Floresta, informando que o governo 

estadual planeja transferi-la para outra cidade. Ele pediu apoio dos vereadores e 

da prefeitura para reverter essa situacao. Abordou a reuniao do Codam 

(Conselho de Desenvolvimento da Amazonia) e a necessidade de acelerar a 

construcao e duplicacao da MT-208 devido aos frequentes acidentes na rodovia. 

Elogiou a reinauguracao do CAPS (Centro de Atencao Psicossocial), ressaltando 

a importancia do predio proprio para atender a demanda de saude mental no 

municipio. Parabenizou a Associacao dos Construtores de Alta Floresta pela 

confraternizacao realizada e informou sobre a votacao de um comodato na 

Camara para uma area destinada a construcao da sede da associacao. 

Comemorou a realizacao da semifinal da Copa de futebol de campo feminino, 

mencionando o apoio do Deputado Marcos e a participacao~da comunidade. 
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Informou sobre os eventos programados para o Dia das Criancas, incluindo 
comemoracoes na Associacao do Bairro Born Pastor e na Associacao dos 
Moradores do Bairro Vila Nova. Oslen Dias dos Santos (Tuti) comunicou aos 
demais pares que esta agendada uma audiencia corn o promotor de justira. A 
audiencia abordara questoes relacionadas a tres empresas: Via Brasil, Aguas de 
Alta Floresta e Energisa. A data da audiencia foi alterada para o dia 24, 

as 15 
horas, devido a um compromisso do promotor de justica. Essa audiencia 
provavelmente tratara de assuntos relacionados a servicos publicos, concessoes 
ou questoes legais envolvendo essas empresas no municipio de Alta Floresta. 
Em seguida o Senhor presidente solicitou dispensa do intervalo regimental, o 
que foi acordado por todos os pares. Passando a Ordem do Dia, 1) Redacao 
Final do Projeto de Lei n° 2.264/2023 "Altera dispositivos da Lei 1.005/2001 e 
da outras providencias", autoria do executivo Municipal, a qual nao havendo 
discussao, foi colocada em votarao, sendo aprovada por unanimidade. 2) 
Emenda n° 028/2023 que tern por sumula "Modificativa ao Projeto de Lei n° 
046/2023 (institui, no municipio de Alta Floresta Mato Grosso, o Projeto Adote 
uma Lixeira, e da outras providencias)", autoria Vereadora Francisca Ilmarli 
Teixeira, Vice-presidente/Relatora na Comissao de Politicas Gerais, a qual nao 
havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 
3) Emenda no 029/2023 que tern por sumula "Modificativa ao Projeto de Lei n° 
052/2023 (dispoe sobre o recebimento, deposito e doacao de sobras de materiais 
de construcao, moveis, eletrodomesticos, alimentos nao pereciveis, roupas, 
colchoes, material escolar, brinquedos, itens de higiene pessoal e material de 
limpeza).", autoria Vereadora Francisca Ilmarli Teixeira, Vice-
presidente/Relatora na Comissao de Politicas Gerais, a qual nao havendo 
discussao, Foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 4) 
Projeto de Lei n° 046/2023 que tern por sumula "Institui, no municipio de Alta 
Floresta Mato Grosso, o projeto adote uma Lixeira, e da outras providencias", 
autoria do vereador Darli Luciano da Silva. A qual nao havendo discussao, foi 
colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 5) Projeto de Lei n° 
052/2023 que tern por sumula "Dispoe sobre o recebimento, deposito e doacao 
de sobras de materiais de construcao, moveis, eletrodomesticos, alimentos nao 
pereciveis, roupas, colchoes, material escolar, brinquedos, iA ps de higiene 
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pessoal e material de limpeza", autoria do Vereadores Marcos Roberto Menin e 
Douglas Pereira Teixeira de Carvalho. A qua! nao havendo discussao, foi 
colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 6) Requerimento n° 
067/2023 que tern por sumula "CONSIDERANDO o processo incidente na 

comarca de Alta Floresta no exercicio de 2021, que decorreu nos processos de 
compras de novembro de 2021 - aquisicao de camara para conservacao de 
vacinas (...) no valor de R$ 12.300,00 e aquisicao de gerador de energia e paine! 
(...) automatico no valor de R$ 12.133,62, visando estabelecer um piano de 
contingencia em caso de falta e/ou quedas de energia eletrica, garantindo assim 
a qualidade e eficacia dos insumos armazenados, minimizando e evitando o 
risco de perdas; CONSIDERANDO que já se passaram aproximados 2 (dois) 
anos e, ainda, nao houve qualquer procedimento de insta!acao do gerador, que 
operaria corn funcao emergencial e automatica (...), REQUER, apos apreciacao 
e aquiescencia do soberano Plenario, o encaminhamento do presente expediente 
ao Prefeito Municipal Valdemar GAMBA a ao Secretario de Saude, para que, 
atraves dos departamentos competentes, ENVIEM 

a esta Camara de Vereadores, 
informaCoes apontando os reais motivos que ainda nao se concluiu este 
importante planejamento de carater preventivo e alternativo, mais precisamente 
quanto ao gerador, como: Foi entregue pe!o fornecedor? Onde encontra-se 
guardado? O porque de nao ter sido insta!ado? Houve contratacao de prestador 
de servico para a insta!acao? Quais as medidas ate entao adotadas? Previsao de ;  . 
conc!usao? Entre outras informacoes que julgar necessaria, corn isto, subsidiar 
de informacoes os membros desta Casa de Leis ao exercicio de suas atividades 
par!amentares. Importa crime contra a AdministraCao Pub!ica o nao atendimento 
sem justificacao adequada ou a prestadao de informacoes falsas", autoria dos 
vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva (Na!do da 
Pista). A qual havendo discussao foi debatida pelos vereadores. Leonice Klaus 
dos Santos que enfatizou sobre a importancia de investigar por que um gerador 
essencia! para a conservacao das vacinas na Secretaria de Saude esta parado ha 
dois anos. Disse estar preocupada corn o risco de perda de vacinas devido a falta 
de energia para manter a refrigeracao adequada. A parlamentar solicita o apoio 
dos colegas vereadores para esc!arecer a situacao e garantir cue o gerador seja 
instalado e funcione corretamente, protegendo assim a integri a le das vacinas e 
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a saude da populacao. Darli Luciano da Silva reforcou a importancia do 

requerimento feito pela vereadora sobre a situacao do gerador que deveria 
manter a energia eletrica a garantir a refrigeracao adequada das vacinas na 
Secretaria de Saude. Ele destacou que alem do prejuizo financeiro, a falta de 
energia representa um serio problema, especialmente considerando a frequencia 
das quedas de energia na regiao. Citou que o vereador Adelson tern sido um dos 
defensores da resolucao do problema das quedas de energia e a falta de energia 
no municipio. Por fim reforrou a necessidade de obter respostas sobre porque o 
gerador nao foi instalado, quando sera instalado e por que a populacao nao foi 
informada sobre essa situacao. Nao havendo mais discussao, a materia foi 
colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 7) Oficio n° 006/2023 
que tern por sumula "REQUER a utilizacao do Plenario Arnaldo Corcino da 
Rocha, para o dia 11/10/2023, as 19:00 horas, para a rea!izacao da reuniao do 
PSDB MULHER — Partido da Social-Democracia Brasileira", autoria Abrahao 
Leite Carvalho - Presidente Municipal do PSDB Alta Floresta — MT. A qual nao 
havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 
S) Oficio n° 020A/2023 que tern por sumula "REQUER a utilizacao do Plenario 
Arnaldo Corcino da Rocha, para o dia 25/10/2023, no periodo matutino das 
06:30 as 11:00 horas e vespertino das 13:00 

as 

17:00 horas, para a realizacao da 
Conferencia Municipal dos Direitos da Pessoa corn Deficiencia - CMDPD", 
autoria Sandro P. Santos - Presidente do Conselho CMDPD. A qual nao 
havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 
09) Mocao no 113/2023 "CONGRATULAcOES corn o artista Gabriel Leitzke, 
pela brilhante atuacao na area artistica e pelo destaque nacional contando corn 
mais de 4 Milhoes de seguidores nas redes sociais", autoria do vereador Jose 
Vaz Neto (Ze Eskiva), A qual nao havendo discussao, foi colocada em votacao, 
sendo aprovada par unanimidade. 10) Mocao no 114/2023 "APOIO ao Deputado 
Federal Marcelo Crivella (Republicanos-RJ), pela PEC 05/2023 que amplia a 
imunidade tributaria as Igrejas de qualquer denominacao, na construcao e 
reformas dos templos religiosos e obras ligadas a prestacao de servicos de cunho 
social, como construcao de creches, asilos, comunidades terapeuticas, entre 
outras", autoria dos vereadores Reginaldo Luiz da Silva (Republicanos-AF-MT) 
e Leonice Klaus dos Santos, A qua! nao havendo discussaQ, foi colocada em 
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votacao, sendo aprovada por unanimidade. 11) Mocao no 115/2023 

"CONGRATULAcOES corn a Empresa "Central Agronegocio" pela sua 
relevante contribuicao economica e social em prol do municipio de Alta 
Floresta", autoria do vereador Francisco Ailton dos Santos, o qual acrescentou 
razoes a propositura, enaltecendo, reconhecendo e parabenizando os 
homenageados. Foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade dos 
votos. Nao havendo pedido de explicacoes pessoais, em Assuntos Gerais o 
presidente comunicou, que devido ao feriado de Nossa Senhora Aparecida, 
quinta-feira (12), a ordem do dia da proxima sessao sera organizada e afixada na 
manha desta quarta-feira (11 de outubro). Nada mais havendo a tratar, 
agradecendo a protecao de Deus e a presenca de todos, as 10h37min., o Senhor 
presidente declarou encerrada a presente Sessao, a eu, Joel Batista da Silva, 
Assistente Administrativo, lavrei e digitei a presente ata, que apos lida e achada 
conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada a assinada pelos 
membros da Mesa Diretora,Ademais Vereadores. 
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